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Priopćenje za javnost

Hrvatske vlasti osigurale su Zagreb Pride, no svi odgovorni za nasilje i 
kršenja prava tijekom splitskog Pride-a moraju biti privedeni pravdi

Amnesty International  poziva vlasti u Hrvatskoj da ispune svoje obveze prema 
međunarodnom i nacionalnom pravu te osigura slobodu izražavanja i okupljanja 
svim ljudima, bez obzira na njihovu spolnu orijentaciju ili rodni identitet. 
Diskriminatorno nasilje kazneno je djelo i policija i vlasti ne smiju ga tolerirati.

Samo tjedan dana nakon što je održan splitski Pride, prekinut uslijed  nasilnih 
protudemonstracija, 18. lipnja održan je i deseti Zagreb Pride. Ovaj događaj 
okupio je oko 4000 sudionika i protekao bez ijednog incidenta. 

 «Vrlo smo zadovoljni brojem ljudi koji su prisustvovali Povorci ponosa – očekivali 
smo velik odaziv, no stvaran broj sudionika premašio je sva naša očekivanja. 
Suradnja s policijom tijekom Pride-a bila je korektna»,  izjavio je Marko Jurčić, član 
odbora za organizaciju Zagreb Pride-a.

Nacionalni ured Amnesty Internationala Hrvatske drugu je godinu zaredom vršio 
promatranje Zagreb Pride-a. Četiri ekipe AIH prikupljale su informacije o 
poštivanju ljudskih pravima tijekom događaja.

Amnesty International zabilježio je da je policija ispunila svoje obveze. Zagreb 
Pride bio je adekvatno osiguran. Istovremeno, unatoč visokim sigurnosnim 
mjerama, građani su se mogli pridružiti povorci.

Amnesty International pozdravlja osudu nasilja tijekom splitskog Pride-a koju je 
hrvatskoj javnosti uputio predsjednik Ivo Josipović te poziva vlasti da pokažu kako 
su pravo na slobodu izražavanja i udruživanja zajamčeni diljem zemlje, a ne samo 
u glavnom gradu. 

Policija je propustila osigurati zaštitu sudionicika splitskog Pride-a 11.lipnja ove 
godine. Kao rezultat toga ozlijeđeno je više ljudi i događanje je moralo biti 
prekinuto.



Amnesty International očekuje od vlasti da privedu pravdi sve one koji su 
odgovorni za nasilne događaje koji su izbili tijekom splitskog Pride-a, te poziva da 
se protiv nasilnih protuprosvjednika podignu optužnice za zločin iz mržnje.

Brojnost sudionika Zagreb Pride-a samo tjedan dana nakon nasilja u Splitu 
Amnesty International smatra pokazateljem solidarnosti  s LGBT populacijom. 
Ovim činom građani su ujedno poslali snažnu poruku vlastima da moraju 
osigurati ljudska prava svima u Hrvatskoj.
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